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  Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzata 
8056 Bakonycsernye, Rákóczi u. 83. 

 

 
 
JEGYZŐKÖNYV 

 
Készült: Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 2025. augusztus 
27. napján 800 órai kezdettel megtartott rendkívüli képviselő-testületi ülésén.  
 
Jelen vannak:  

Turi Balázs     polgármester 
Kaviczki Péter    alpolgármester 
Berze Attila    képviselő 
Osgyán Gábor Ferenc  képviselő 
Szarka István János   képviselő 
Varsányi Ferencné   képviselő 

Tanácskozási joggal:  
Fidrich Tamásné    jegyző  

Meghívottak: a mellékelt jelenléti ív szerint 
 
Turi Balázs polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a képviselő-testületi 
ülés határozatképes, mivel a megválasztott 7 fő képviselő-testületi tagból 6 fő megjelent, így az 
ülés határozatképes.  

 
Tárgyalandó napirendi pontokra a meghívóban szereplőektőé eltérően tett javaslatot:  
 
1./ Javaslat Versenyképes Járások Programmal kapcsolatos konzorciumi megállapodás 
elfogadására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
2./ Javaslat TOP Plusz -1.2.1-21 „Élhető települések” című pályázati felhívással kapcsolatos 
döntések meghozatalára 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
3./ Javaslat Helyi humánfejlesztések pályázattal kapcsolatos döntés meghozatalára 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
4./ Javaslat Bakonycsernyei Bóbita Óvoda-Mini Bölcsőde főigazgatójának 
teljesítményértékelésére 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
5./ Javaslat Fecskeházi kérelmek megtárgyalására  
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 

6./ Javaslat E-ON Energiamegoldások Kft. földgáz ajánlatának megtárgyalására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
7./ Javaslat gyermekétkeztetéssel kapcsolatos döntés meghozatalára 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
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A tárgyalandó napirendre egyéb módosító javaslat nem érkezett. A polgármester szavazásra 
bocsátotta a tárgyalandó napirendre tett javaslat elfogadását az elhangzottak szerint: 
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 6 fő 
A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

208/2025. (VIII.27.) határozata 
a napirendi pontok elfogadásáról 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a tárgyalandó napirendi 
pontokra tett javaslatot az alábbiak szerint fogadja el: 
1./ Javaslat Versenyképes Járások Programmal kapcsolatos konzorciumi megállapodás 
elfogadására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
2./ Javaslat TOP Plusz -1.2.1-21 „Élhető települések” című pályázati felhívással 
kapcsolatos döntések meghozatalára 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
3./ Javaslat Helyi humánfejlesztések pályázattal kapcsolatos döntés meghozatalára 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
4./ Javaslat Bakonycsernyei Bóbita Óvoda-Mini Bölcsőde főigazgatójának 
teljesítményértékelésére 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
5./ Javaslat Fecskeházi kérelmek megtárgyalására  
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
6./ Javaslat E-ON Energiamegoldások Kft. földgáz ajánlatának megtárgyalására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
7./ Javaslat gyermekétkeztetéssel kapcsolatos döntés meghozatalára 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 
 

1./ Javaslat Versenyképes Járások Programmal kapcsolatos konzorciumi megállapodás 
elfogadására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
Turi Balázs polgármester: Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a Versenyképes Járások Programmal 
kapcsolatosan konzorciumi megállapodás megkötése szükséges a Magyar Közúttal, Balinka és 
Isztimér településekkel. Javasolja elfogadni a megállapodást.  
 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a konzorciumi 
megállapodás elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 7 fő 
A szavazás eredménye: 7 igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

209/2025. (VIII.27.) határozata 
konzorciumi megállapodásról 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Közigazgatási és 
Területfejlesztési Minisztérium által kiírt, Versenyképes Járások Programra 
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Bakonycsernye település belterületén, a Rákóczi út 8-12. szám közötti új járda építését 
tervezi a 1224/6 hrsz-ú ingatlanon.  

A program keretében a fejlesztést a Magyar Közút Nonprofit Kft.-vel, Balinka és Isztimér 
községek önkormányzatával konzorciumban kívánja megvalósítani.  

A határozat mellékletét képező konzorciumi megállapodást a képviselő-testület elfogadja. 

 

Felhatalmazza a polgármestert a konzorciumi megállapodás aláírására. 

 

Felelős: polgármester 

Határidő: azonnal 

 
2./ Javaslat TOP Plusz -1.2.1-21 „Élhető települések” című pályázati felhívással 
kapcsolatos döntések meghozatalára 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
Turi Balázs polgármester: Tájékoztatta a testület tagjait, hogy megjelent a TOP_Plusz-1.2.1-21 - 
„Élhető települések” elnevezésű pályázat. 
A pályázat célja a települések fejlesztését célzó vízgazdálkodás, zöld-és kékinfrastruktúra 
fejlesztése, önkormányzati tulajdonú épületek, gazdaságélénkítő, illetve közösségi célú 
fejlesztése, kerékpárforgalmi infrastruktúra, kulturális, sport és egyéb közterület fejlesztési 
beruházások, közlekedésbiztonsági, forgalomcsillapítást segítő, közösségi közlekedéshez 
kapcsolódó fejlesztések, továbbá hulladéklerakó rekultiváció és barnamezős területek 
kármentesítése. 
A Képviselő-testület által elfogadott település fejlesztési stratégia alapján javasolja, hogy járda 
felújítására/építésére, valamint gyalogátkelőhely kialakítására nyújtsa be az önkormányzat a 
pályázatot. A benzinkúttól a településközponti parkolóig, Javasolja, hogy nagyságrendileg 75 
millió Ft értékben nyújtsa be a pályázatot az önkormányzat. Árajánlatok bekérése megtörtént. 
Javasolja a legkedvezőbb elfogadását.  
 
Kaviczki Péter alpolgármester: Ki fogja eldönteni, hogy tervezői művezetésre szükség van? 
 
Turi Balázs polgármester: Műszaki ellenőr javaslatára fog megtörténni.  
 
Szarka István János képviselő: Jogszabály változás miatt van ez? A vállalkozónak kell, hogy 
rendelkezzen felelősségbiztosítással. 
 
Turi Balázs polgármester: Nem, nem jogszabályváltozás történt. A tervezőnek vagy egy 
alapbiztosítása, de most előírás lett, hogy az adott projektre is legyen neki biztosítás. Ennek a 
projektnek nagyságrendileg 66 millió Forint az építési költsége. 
 
Varsányi Ferencné képviselő: Nincs még végleges döntés, pénzt még nem kapott az 
önkormányzat, de már költve van.  
 
Turi Balázs polgármester: Igen ez így van, mint minden pályázat benyújtása előtt.  
Nagyságrendileg 2 millió Forint az amit, ha nem nyertes a pályázat akkor is ki kell fizetnie az 
önkormányzatnak, amúgy nyertes pályázat esetén elszámolható költség lesz.  
 
Kaviczki Péter alpolgármester: A felújítandó járda alatt megy a vízvezeték. Mindenki tisztában 
van vele, hogy milyen a vezeték minősége. Még a pályázat elején fel kellene venni a kapcsolatot 
a Fejérvízzel, hogy milyen tervei vannak az önkormányzatnak, valamilyen módon meg kellene 
oldani a vízvezeték cseréjét.  
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Turi Balázs polgármester: Felveszi a kapcsolatot a Fejérvízzel, illetve megnézi a pályázat 
feltételeit. Véleménye szerint, ezáltal jelentősen megfognak emelkedni a pályázattal kapcsolatos 
költségek.  
 
Osgyán Gábor Ferenc képviselő: Egy csőtörés esetén, méteres darabonként cserélik ki a Fejérvíz 
a meghibásodott csövet.  
 
Berze Attila képviselő: Egy csőtörés helyreállítása körülbelül 5-600 ezer Forint.  
 
Több kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a pályázat 
benyújtásának elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 7 fő 
A szavazás eredménye: 7 igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

210/2025. (VIII.27.) határozata 
a TOP Plusz -1.2.1-21 „Élhető települések” című pályázat benyújtásáról 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete TOP_Plusz-1.2.1-21 - 
„Élhető települések” elnevezésű pályázat benyújtásával megbízza az Albensis Fejér Megyei 
Területfejlesztési Nonprofit Kft. -t (8000 Székesfehérvár, Deák F. u. 7-9. fsz.; adószám: 
25462166-2-07), a határozat mellékletében szereplő árajánlat szerinti bruttó 1 270 000 Ft, azaz 
Egymillió - kettőszázhetvenezer Forint értékben. 
 
Felhatalmazza a polgármestert a határozat mellékletét képező szerződés megkötésére. 
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 
 
A polgármester szavazásra bocsátotta a projektmenedzsment szolgáltatás biztosítására 
vállalkozó kijelölésének elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 7 fő 
A szavazás eredménye: 7 igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

211/2025. (VIII.27.) határozata 
projektmenedzsmenti szolgáltatás biztosításáról 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzata a TOP_Plusz -1.2.1-21- „Élhető 
települések” című pályázat projektmenedzsment szolgáltatás biztosításával megbízza az 
Albensis Fejér Megyei Területfejlesztési Nonprofit Kft. -t (8000 Székesfehérvár, Deák F. 
u. 7-9. fsz.; adószám: 25462166-2-07), a határozat mellékletében szereplő árajánlat 
szerinti bruttó 1 841 500 Ft, azaz Egymillió-nyolcszáznegyvenegyezer-ötszáz forint 
értékben, mely a támogatói szerződés hatályba lépésével lép életbe. 
 
Felhatalmazza a polgármestert a határozat mellékletét képező szerződés megkötésére. 
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 
 

A polgármester szavazásra bocsátotta a közbeszerzési feladatok ellátására a vállalkozó 
kijelölésének elfogadását.  



 
5 
 
 
 

 
A szavazásban részt vett képviselők száma: 7 fő 

A szavazás eredménye: 7 igen, 0 nem 
 

Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 
212/2025. (VIII.27.) határozata 

a közbeszerzési feladatok ellátásáról 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete TOP_Plusz-1.2.1-
21 - „Élhető települések” elnevezésű pályázat közbeszerzési feladatok ellátásával 
megbízza az Albensis Fejér Megyei Területfejlesztési Nonprofit Kft. -t (8000 
Székesfehérvár, Deák F. u. 7-9. fsz.; adószám: 25462166-2-07), a határozat 
mellékletében szereplő árajánlat szerinti bruttó 889 000 Ft, azaz nyolcszáznyolcvankilenc-
ezer Forint értékben, mely a támogatói szerződés hatályba lépését követően lép életbe. 
 
Felhatalmazza a polgármestert a határozat mellékletét képező szerződés megkötésére. 
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

 
A polgármester szavazásra bocsátotta a tervezői koncepció elkészítésére a vállalkozó 
kijelölésének elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 7 fő 
A szavazás eredménye: 7 igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

213/2025. (VIII.27.) határozata 
a tervezői koncepció elkészítéséről 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzata a TOP_Plusz – 1.2.1-21- „Élhető 
települések” elnevezésű pályázat benyújtásához szükséges tervezői koncepció 
elkészítésével megbízza Megaroad Kft-t (8000 Székesfehérvár, Kriványi u.10. adószám: 
28736046-2-07) bruttó 1 181 100 Ft, azaz Egymillió száznyolcvanegyezer-egyszáz Forint 
összegben. 
 
Felhatalmazza a polgármestert a mellékletben található vállalkozói szerződés 
megkötésére. 
 
Felelős: Polgármester 
Határidő: azonnal 

 
A polgármester szavazásra bocsátotta a valamennyi szakági engedélyezési terv elkészítésével 
és engedélyezési eljárás lefolytatására a vállalkozó kijelölésének elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 7 fő 
A szavazás eredménye: 7 igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

214/2025. (VIII.27.) határozata 
szakági engedélyezési terv elkészítéséről és engedélyezési eljárás lefolytatásáról 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzata a TOP_Plusz – 1.2.1-21- „Élhető 
települések” elnevezésű pályázat benyújtásához szükséges valamennyi szakági 
engedélyezési terv elkészítésével és engedélyezési eljárás lefolytatásával megbízza 
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Megaroad Kft-t (8000 Székesfehérvár, Kriványi u.10. adószám: 28736046-2-07) bruttó 
1 578 610 Ft, azaz Egymillió – ötszázhetvennyolcezer-hatszáztíz forint összegben, mely 
szerződés a támogatói szerződés hatályba lépését követően lép csak életbe. 
 
Felhatalmazza a polgármestert a mellékletben található vállalkozói szerződés 
megkötésére. 
 
Felelős: Polgármester 
Határidő: azonnal 

 
A polgármester szavazásra bocsátotta valamennyi szakági kiviteli tervdokumentáció és tervező 
által megjelölt normagyűjtemény szerinti tételazonosítóval ellátott tervezői költségvetés 
elkészítésével a vállalkozó kijelölésének elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 7 fő 
A szavazás eredménye: 7 igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

215/2025. (VIII.27.) határozata 
szakági kiviteli tervdokumentáció és tervező által megjelölt normagyűjtemény 
szerinti tételazonosítóval ellátott tervezői költségvetés elkészítéséről 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzata a TOP_Plusz – 1.2.1-21- „Élhető 
települések” elnevezésű pályázat benyújtásához szükséges valamennyi szakági kiviteli 
tervdokumentáció és tervező által megjelölt normagyűjtemény szerinti tételazonosítóval 
ellátott tervezői költségvetés elkészítésével megbízza Megaroad Kft-t (8000 
Székesfehérvár, Kriványi u.10. adószám: 28736046-2-07) bruttó 2 413 000 Ft, azaz 
Kettőmillió-négyszáztizenháromezer forint összegben, mely szerződés a támogatói 
szerződés hatályba lépését követően lép csak életbe. 
 
Felhatalmazza a polgármestert a mellékletben található vállalkozói szerződés 
megkötésére. 
 
Felelős: Polgármester 
Határidő: azonnal 

 
A polgármester szavazásra bocsátotta a tervezői művezetéssel kapcsolatosan a vállalkozó 
kijelölésének elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 7 fő 
A szavazás eredménye: 7 igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

216/2025. (VIII.27.) határozata 
a tervezői művezetésről 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzata a TOP_Plusz – 1.2.1-21- „Élhető 
települések” elnevezésű pályázat tervezői művezetéssel megbízza Megaroad Kft-t (8000 
Székesfehérvár, Kriványi u.10. adószám: 28736046-2-07) alkalmanként bruttó 203 200 
Ft, azaz Kettőszázháromezer-kettőszáz forint összegben, mely szerződés a támogatói 
szerződés hatályba lépését követően lép csak életbe. 
 
Felhatalmazza a polgármestert a mellékletben található vállalkozói szerződés 
megkötésére. 
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Felelős: Polgármester 
Határidő: azonnal 

 
 

 
 
3./ Javaslat Helyi humánfejlesztések pályázattal kapcsolatos döntés meghozatalára 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
Turi Balázs polgármester: Tájékoztatta a jelenlévőket a Helyi humánfejlesztések elnevezésű 
pályázattal kapcsolatosan. Véleménye szerint jól halad a projekt. Már két nagy rendezvény 
megvalósult a projekt keretében, a majális keretében az egészséges étkezést népszerűsítő 
rendezvény és egy sport nap az óvodában. Szeptembertől újabb programok várhatók, illetve jövő 
hét folyamán egyeztető tárgyalások is lesznek ezzel kapcsolatosan. Az eszközbeszerzések is jól 
haladnak. Beszerzésre kerül egy rendezvénysátor, sörpad garnitúrák és különböző eszközök 
iskolának, óvodának és a szociális alapszolgálatnak. Szeretné kérni a testület hozzájárulását, 
hogy nettó 1 millió Forint összeghatárig az eszközöket beszerezhesse az önkormányzat. 
Javasolja elfogadni.  
 
Berze Attila képviselő: Meg van szabva, hogy milyen eszközöket lehet beszerezni ezen pályázat 
keretében? 
 
Turi Balázs polgármester: Igen megvan. Az intézmények leadtak egy a megvalósításhoz 
szükséges eszközlistát, mely korábban a testület részére is be lett mutatva.  
 
Több kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta az 
eszközbeszerzések engedélyezésének elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 7 fő 
A szavazás eredménye: 7 igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

217/2025. (VIII.27.) határozata 
eszköz beszerzés engedélyezéséről 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 
TOP_Plusz-3.1.3-23 - „Helyi humán fejlesztések” megnevezésű pályázat végrehajtása 

céljából felhatalmazza Turi Balázs polgármestert a pályázathoz kapcsolódó eszközök 
beszerzésére az önkormányzat beszerzési szabályzatban, valamint a pályázati 
útmutatóban meghatározott szabályok szerint, a pályázatban előírt összeg erejéig.  
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

 
4./ Javaslat Bakonycsernyei Bóbita Óvoda-Mini Bölcsőde főigazgatójának 
teljesítményértékelésére 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
Turi Balázs polgármester: Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a Puétv. meghatározza, hogy az 
óvoda igazgatója/főigazgatója részére a fenntartó minden nevelési év előtt, azaz augusztus 31-
ig meghatározza a vezető egyéni teljesítményértékelésének fő célkitűzéseit. A 
teljesítményértékelő rendszer több elemből tevődik össze. Javasolja elfogadni az előterjesztés 
szerint.  
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Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a Bakonycsernyei 
Bóbita Óvoda-Mini Bölcsőde főigazgatójának teljesítményértékelésének elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 7 fő 
A szavazás eredménye: 7 igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

218/2025. (VIII.27.) határozata 
a Bóbita Óvoda-Mini Bölcsőde főigazgatójának teljesítményértékeléséről 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a 2025/2026. nevelési 
évben Fojtyikné Gyuris Andrea Gyöngyi óvodafőigazgató tekintetében a fenntartó által 
meghatározott egyedi értékelési szempont: 

- Önkormányzati rendezvényeken való aktív részvétel 
Az értékelendő személy véleményének figyelembevételével a személyes 
teljesítménycélok:  

- Az óvoda szakmai munkájának folyamatos fejlesztése, korszerű pedagógiai 

módszerek alkalmazása (nevelő testület szakmai továbbképzésének támogatása, 

módszertani megújulás ösztönzése, élményalapú tanulás, projekt pedagógia, környezeti 

nevelés módszerei 

- Partnerség és kommunikáció erősítése a szülőkkel és a helyi közösséggel (nyitott, 

bizalmon alapuló kapcsolat kialakítása a családokkal és a települési közösséggel, 

feladatok: szülői értekezletek, fogadóórák nyílt napok tudatos megszervezése, 

együttműködés civil szervezetekkel, könyvtárral, faluközösséggel.) 

- Hagyományőrzés és közösségépítés intézményi szintű támogatása. Célja az óvodai 

közösség hagyomány ápoló és közösségformáló programjainak megvalósítása. 

Feladtok: népi játékok, népszokások beépítése az óvodai életbe, helyi ünnepek, családi 

napok, közösségi rendezvények koordinálása 

- Fenntarthatóság és környezeti nevelés intézményi szintű nevelése. Cél a zöld 
óvoda cím elnyeréséhez szükséges intézményi feltételek megteremtése. Feladatok: 
környezeti programok szervezése, óvodai udvar zöldítése, komposztáló használatának 
bevezetése, zöld jeles napok közösségi szintű megünneplése. 
 
A képviselő-testület felkéri a polgármestert, mint a munkáltatói jogkör gyakorlóját, hogy a 
képviselő-testület döntéséről értesítse az érintetett és a képviselő-testület által 
meghatározott és elfogadott egyedi értékelési szempontot, valamint személyes 
teljesítménycélokat az oviKRÉTA rendszerben dokumentálja, rögzítse. 
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

 
5./ Javaslat Fecskeházi kérelmek megtárgyalására  
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
Turi Balázs polgármester: Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy Kőszegi Eszter 8056 Bakonycsernye, 
Fenyő utca 1. EM/5 szám alatti lakos kérelmet nyújtott be, mely szerint módosítani szeretné a 
lakáshasználati szerződést lakásbérleti szerződésre. A Képviselő-testület még június végén 
döntött úgy, hogy Kőszegi Eszter és párja Gábor Balázs Norbert a Fiatalok Garzonháza 
(Fecskeház) egyik lakás lakáshasználati jogának elnyerje. A lakás átadásra került a pár részére. 
Kőszegi Eszter tájékoztatta az önkormányzatot, hogy párjával azóta külön költöztek. Szeretne 
továbbra is a lakásban maradni, ezért kéri, hogy albérletesként hadd maradjon továbbra is.  
Javasolja elfogadni.  
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Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta Kőszegi Eszter 
kérelmének elfogadását.  

A szavazásban részt vett képviselők száma: 7 fő 
A szavazás eredménye: 7 igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

219/2025. (VIII.27.) határozata 
Kőszegi Eszter albérlőnek történő kijelöléséről 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a tulajdonában álló 
Fiatalok Garzonházába (Fecskeház) Kőszegi Eszter 8056 Bakonycsernye, Fenyő utca 1. 
EM/5 szám alatti lakost az EM/5 lakásba lakásbérlőnek jelöli ki 2025. szeptember 1-től. 

 
Felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozat mellékletét képező lakásbérleti 
szerződés aláírására. 

 
Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester 

 
Turi Balázs polgármester: Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy Semperger Marianna 8056 
Bakonycsernye, Dózsa György utca 14. szám alatti lakos is kérelmet nyújtott be a Fiatalok 
Garzonháza egyik lakás bérleti jogának elnyeréséért. A Garzonházba nagykorú gyermekével, 
Kádi Krisztiánnal szeretne beköltözni. Kérelmező rendszeres jövedelemmel rendelkezik, de 
nagykorú gyermekéről nem nyújtott be semmit, az ő jövedelme nem ismert. Javasolja, hogy ne 
jelöljék ki őket lakáshasználóknak, mivel már így is több a bérleti viszonnyal rendelkező lakó, mint 
a „fecskepár”.  
 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta Semperger Marianna 
kérelmének elutasítását. 
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 7 fő 
A szavazás eredménye: 7 igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

220/2025. (VIII.27.) határozata 
Semperger Marianna lakásbérleti kérelmének elutasításáról 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a tulajdonában álló 
Fiatalok Garzonházába Semperger Marianna 8056 Bakonycsernye, Dózsa György utca 
14.  szám alatti lakost nem jelöli ki lakáshasználónak. 

 
Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester 

 
6./ Javaslat E-ON Energiamegoldások Kft. földgáz ajánlatának megtárgyalására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
Turi Balázs polgármester: Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az E.ON Energiamegoldások Kft. 
földgáz árajánlata megérkezett, mivel a jelenlegi, hatályban lévő szerződés le fog járni. Az új 
szerződésben garantálja a régi árakat. Ha nem fogadja el a testület az új szerződést, akkor a régi 
marad érvényben még egy évig, majd ezután ad egy új árajánlatot a szolgáltató. Javasolja 
elfogadni az új szerződést.  
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Kaviczki Péter alpolgármester: Látta a szerződésben, hogy nem használta fel az önkormányzat 
azt a gáz mennyiséget, amit lekötött.  
 
Turi Balázs polgármester: Igen, ez így van. Lekötött az önkormányzat egy nagyobb mennyiséget, 
de nem használta fel mindet. A szolgáltató ezzel kapcsolatosan semmilyen retorziót nem 
alkalmazott.  
 
Több kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta az E.ON 
Energiamegoldások ajánlatának elfogadását.  
 
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 7 fő 
A szavazás eredménye: 7 igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

221/2025. (VIII.27.) határozata 
az E.ON Energiamegoldások árajánlatáról 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az 
E.ON Energiamegoldások Kft. (székhely: 1117 Budapest, Hengermalom út 18., adószám: 
13322142-2-44) földgázajánlatát elfogadja.  
Felhatalmazza a polgármestert az önkormányzat és intézményei, a jegyző a 
polgármesteri hivatal épületére vonatkozó határozat mellékletét képező szerződések 
aláírására.  

 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

 
7./ Javaslat gyermekétkeztetési szerződés felülvizsgálatára 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
Turi Balázs polgármester: Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a Termesz 2002. Kft. Tölgyfa 
Fogadóval kötött gyermekétkeztetésre vonatkozó szerződés lejárt. Javasolja, hogy a pályázati 
kiírás lebonyolításáig, legkésőbb szeptember 30-ig változatlan feltételekkel bízza meg az 
önkormányzat a gyermek étkeztetés biztosítására a jelenlegi szolgáltatót annak érdekében, hogy 
nem legyen fennakadás a szolgáltatás nyújtásában. A beszerzési szabályzatban foglaltaknak 
megfelelően 3 árajánlat szükséges.  
 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a gyermek étkeztetési 
szerződés felülvizsgálatának elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 7 fő 
A szavazás eredménye: 7 igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

222/2025. (VIII.27.) határozata 
a gyermekétkeztetési szerződésről 

 
1.) Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat és 
a Termesz 2002. Kft. Tölgyfa-fogadó között – gyermekétkeztetés biztosítására vonatkozó 
– 2022. augusztus 15. napján kelt vállalkozói szerződést változatlan tartalommal 2025. 
szeptember 30-ig meghosszabbítja, a gyermekétkeztetést biztosító vállalkozó 
kijelöléséhez szükséges pályázati eljárás lefolytatása idejéig. 



 
11 
 
 
 

2.) Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a gyermekétkeztetés 
2025. október 1-től történő biztosítására az önkormányzat vonatkozó beszerzési 
szabályzata alapján három árajánlatot kér be a határozat mellékletét képező szerződés 
tervezetben foglaltak szerint alábbi étkeztetést biztosító szolgáltatóktól: 
- Termesz 2002 Kft. Tölgyfafogadó (8052 Fehérvárcsurgó, Dózsa Gy. út 79/a.) 
- Iszkaszentgyörgyi Vackor Óvoda Mini-Bölcsőde és Konyha (8043 Iszkaszentgyörgy 
Mándy István tér 2.) 
- Vértesalja Önkormányzati Társulás (8073 Csákberény, Hősök tere 41.) 
 
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés módosítás 1.) pont 
szerinti aláírására, valamint a 2.) pont szerinti árajánlatok bekérésére és azok soron 
következő képviselő-testület elé történő beterjesztésére. 

 
Felelős polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Turi Balázs polgármester: Jegyzőkönyv hitelesítőnek Osgyán Gábor Ferenc képviselőt javasolta. 
A képviselő-testület a jegyzőkönyv hitelesítő személyére tett javaslattal egyetértett, és az 
alábbiak szerint határozott. 
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 7 fő 
A szavazás eredménye: 7 igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

223/2025. (VIII.27.) határozata 
a jegyzőkönyv hitelesítő személyéről 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a mai napon megtartott 
képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvének hitelesítésével Osgyán Gábor Ferenc képviselőt 
bízza meg. 

 
Felelős: polgármester  
Határidő: azonnal 

 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A polgármester az ülést berekesztette. 
 
 

k.m.f. 
 
 Turi Balázs      Fidrich Tamásné 
polgármester              jegyző 

            
 

          Osgyán Gábor Ferenc   
                    jkv. hitelesítő 


